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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Vihar Béla „Egy katona megy a hóban” c. 
verse a II. Magyar Hadsereg doni katasztró-
fájának, az 1943. január 12-iki tragédiának 
jelképévé vált. Ezzel a költeménnyel emlé-
keztek a 68. évfordulón Szarvason, elsősor-
ban a helyi áldozatokra a múlt héten szom-
baton délután az Ótemetőben lévő emlék-
műnél, Kepenyes Pál alkotásánál. Az em-

lékezőket tavaszt idéző időjárás és Szenes 
János, a Történelmi Emlékút Közalapítvány 
kuratóriumának elnöke köszöntötte. Vihar 
Béla már említett versét a Cervinus Teátrum 
művészei – Dósa Zsuzsa, ifj. Bocsárszki At-
tila és Petrik Szilárd – adták elő. Ezt követte 
Horváth Z. Olivér evangélikus lelkész fohá-
sza, majd a koszorúk elhelyezése.

Egy katona megy a hóban
VIHAR BÉLA

Egy katona megy a hóban
(részlet)

Tizenhét nap és tizenhét éjszaka, 
nem, évszázadok és évezredek óta én 
vonulok, 
én, a katona a hóban. 
Ajkam kiáltásra nyílik, 
széthasad, mint a seb, kiáltok, miként a 
gyermek, 
aki először riad a magány iszonyatára. 
Hozzád, hozzátok szólok a száguldó 
fergeteg 
és az idők ködbe vont messzeségéből. 
Tizenhét nap és tizenhét éjszaka… 
Láttok-e még engem? Íme megjelentem. 
Kicsiny bukdácsoló pont vagyok, 
küzdelem a hótenger hullámain, 
imbolygó pont, létéért küzdő, 
hogy karotok drága kikötőjébe érkezzék. 
Rám ismertek-e? arcom vonásait 
még össze tudjátok-e rakni 
az emlékek szövevényéből? 
Én vagyok a katona, az egykori fi atok és 
férjetek, 
a távolba kémlelő fi vér, a hátizsákkal és 
derékszíjjal 
eltávozott, az ismeretlen és mindenkié, 
a katona, aki megy a hóban, 
a havasok végtelen óceánján.

A Szarvasi Városi Bíróságon 
dr. Dani Dóra bíró vezetésével 
tárgyalták január 11-én délelőtt 
a László Attila ellen egyesülési 
joggal való visszaélés vétsége 
miatt felhozott vádat, közkeletű 
nevén a gárda-pert. László At-
tila ugyanis az elmúlt időszak-
ban több helyütt is az Új Ma-
gyar Gárda gróf Tisza István 
századának kapitányaként sze-
repelt, s a vádiratban megfogal-
mazottak szerint az Új Magyar 
Gárda azonosnak tekinthető a 
feloszlatott Magyar Gárdával. 
Ennek folyományaként – állt 
a vádiratban – a 2009. novem-
ber 8-án Szarvason rendezett 

megemlékezéssel, melyen az 
Új Magyar Gárda szimpatizán-
sai esküt is tehettek, a vádlott 
megvalósította az egyesülési 
joggal való visszaélés vétségét. 
A vádiratot Juhosné dr. Pleskó 
Ágnes ismertette, majd a vád-
lott meghallgatása következett. 
László Attila nem érezte magát 
bűnösnek az ellene felhozott 
vádban. Mint elmondta, a fel-
oszlatott Magyar Gárda tagsá-
ga jogkövető állampolgárként 
tudomásul vette a bíróság ítéle-
tét. Az évek során felhalmozott 
baráti kapcsolatokat azonban 
szerették volna életben tartani, 

(folytatás a 3. oldalon)

Elnapolva
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(folytatás az 1. oldalról)
ezért Új Magyar Gárda né-
ven, közfelkiáltással mozgal-
mat alapítottak. A mozgalom 
nem jogutódja és nem is foly-
tatója a Magyar Gárda mun-
kásságának, vallotta a vádlott. 
A kapitányságát és a külsősé-
geket – formaruha, köszöntés 
– fi rtató kérdésekre úgy vála-
szolt, hogy a kapitányság nem 
a katonai értelemben vett pa-
rancsnokságot jelenti, hanem 
a köznapi értelemben koordi-
nátorként vagy menedzserként 
megfogalmazható munkát vég-
ző embert jelenti, a ruházatra 
(fekete bakancs, fekete nadrág, 
fehér ing, fekete, hátul oroszlá-
nos mellény) nem vonatkozott a 
bírósági ítélet tiltása, a köszön-
tés (Adjon az Isten! – Szebb jö-
vőt!) pedig nem csupán az Új 
Magyar Gárda tagjainak köré-
ben jellemző, hanem annál szé-
lesebb körben alkalmazott. A 
vádlott és a tanúként kihallga-
tott Tóth Zoltán, Kovács Ádám, 
Perei Károly majdnem minden 
részletében azonosan emléke-
zett az Új Magyar Gárda meg-
alakulására, a Szarvason meg-
tartott novemberi megemléke-
zésre, noha feltűnően sok do-
logra már nem emlékeztek az 

alig több, mint egy esztendeje 
történtekből. A vádlotti és ta-
númeghallgatásokat követő-
en az ügyész javaslatára meg-
nézték a 2009. november 8-iki 
szarvasi rendezvényről készült 
televíziós tudósítás nyersanya-
gát, majd az ügyész arra is fel-
hívta a fi gyelmet, hogy egy ko-
rábbi időpontra bejelentett ha-
sonló rendezvény megtartását a 
rendőrség megtiltotta. A védel-
met képviselő dr. Borbély And-
rea ekkor kérte a tiltó végzés in-
doklásának teljes felolvasását, 
majd leszögezte, hogy a ren-
dezvény megtartásának megtil-
tása kizárólag a forgalom meg-
szervezésének problémás vol-
tára való hivatkozással történt. 
Végezetül az ügyvéd terjesz-
tett be egy 2010. október 13-iki 
végzést, ami a Pesti Központi 
Kerületi Bíróságon született, s 
a László Attila ellen felhozott-
hoz hasonló vádban felmentet-
te az ottani vádlottat. A végzés 
nem jogerős ugyan, de az ügy-
véd szerint annak indoklása a 
Szarvason folyó perben is fi -
gyelmet érdemlő. Ezt követően 
az ügyész időt kért az újonnan 
becsatolt dokumentum áttekin-
tésére, így dr. Dani Dóra febru-
ár 24-ére napolt el a tárgyalást.

Elnapolva
Programokban gazdag új évet 

kívánt civil társainak dr. De-
zső István a Körös-szögi Civil 
Fórum Egyesület január 7-én, 
pénteken tartott újévi köszön-
tővel egybekötött taggyűlésén. 

A fórum elnökének köszöntőjét 
megelőzően a Chován Kálmán 
Művészeti Alapiskola harmoni-
kásai adtak hangulatos műsort, 
nagy sikert aratva a civil veze-
tők körében. Az Iváncsó József 
vezette ifjú harmonikásoknak a 
lelkes taps mellett ajándékkal is 
megköszönték az élvezetes elő-
adást. Dezső István ezt köve-
tően kívánt programgazdag új 
évet, s azt is, hogy a térség ci-
vil szervezetei között lévő ösz-
szetartó erő tovább szilárdul-

jon, látogassák meg sokszor eb-
ben az évben is egymást. A kö-
szöntőt és a reményteli boldog 
új évet pezsgős koccintással is 
megpecsételték, majd munká-
hoz láttak a fórum résztvevői. 

Az előre eltervezett napirend-
nek megfelelően Mihaleczné 
Kovács Mária számolt be az 
elmúlt év pályázatairól, azok 
végrehajtásáról, Sonkolyné Sze-
ker czés Margit pedig a Civil 
Ház megvalósításának jelen ál-
lásáról. A Civil Fórum Egyesü-
let ezt követően jelölőbizottsá-
got választott, miután 2011-ben 
a vezetőség mandátuma lejár, s 
az ő feladatuk lesz a következő 
közgyűlésen esedékes válasz-
tások előkészítése.

Programgazdag új évet!

A kormány új pályázati rendszerében, valamint a Széchenyi 
Tervben elsődleges célként fogalmazta meg a kis- és középvállal-
kozások fejlődésének előremozdítását, hiszen a kis- és középvál-
lalkozási szektor fejlesztése hosszútávon a foglalkoztatás bővíté-
séhez, munkahelyteremtéshez vezet.

A 2008-tól kibontakozó pénzügyi és gazdasági válság negatí-
van érintette a kkv-szektort.  A forrásokat ötletszerűen, stratégia 
nélkül osztotta ki az előző kormány. Ez a koncepciótlanság ve-
zetett oda, hogy a magyarországi KKV-k komoly forráshiánnyal 
küzdenek. Az új kormány a források átcsoportosításán dolgozik, 
melyek elsősorban a közvetlen gazdaságfejlesztő, foglalkoztatást 
növelő területeken kerülnek felhasználásra, így valósítva meg a 
tíz év alatt egymillió munkahely célkitűzését. 

A kormány végső célja az, hogy az Európai Uniós támogatá-
sok a jövőben több mint 50 %-ban a kis- középvállalkozói szektor 
számára teremtsenek közvetlenül vagy közvetetten anyagi forrás-
hoz jutási lehetőségeket.

További célkitűzés a kutatás és fejlesztés, illetve magyar inno-
váció támogatásával a hazai termékek, szolgáltatások értékének 
növelése. 

Az új pályázati rendszerben csökken a kiírt pályázatok köre, 
ugyanakkor kiszélesedik a lehetséges pályázók köre, már a 
mikrovállalkozók is elérhetik az uniós forrásokat. 

E fejlesztéspolitika nem csak a gazdaság közvetlen dinamizálá-
sát, hanem az emberek életkörülményeinek fenntartható, ésszerű 
és szükségszerű fejlesztését is jelenti egyben.

Dankó Béla, Szarvas országgyűlési képviselője

Kis- és 
középvállalkozások 

helyzetbe hozása a cél
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. janu-

ár 20-án, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti ta-
nácskozótermében tartja soros ülését.

A tervezett napirendi pontok:
1. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2011.(…….) számú önkormányzati rendelete a 2011. évi költ-
ségvetéséről – I. forduló. Előadó: Babák Mihály polgármester
2. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2011.(I.21.) számú önkormányzati rendelete a 2011. évi átmene-
ti gazdálkodásról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
3. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2011.(I.21.) számú önkormányzati rendelete a szociális igazgatás-
ról és a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 6/2009.(II.20.) 
rendelet módosításáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző
4. Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága 
tájékoztatása a 2010. évi sportcélú keret felhasználásáról. Előadó: 
Dr. Melis János jegyző
5. A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt 
célok meghatározása 2011. évre. Előadó: Dr. Melis János jegyző
6. A teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatá-
rozása 2011. évre Szarvas Város Önkormányzatának Hivatásos 
Tűzoltóparancsnoksága alkalmazásában álló hivatásos szolgálati 
jogviszonyban lévő alkalmazottak részére. Előadó: Dr. Melis Já-
nos jegyző
7. Nemzeti Közfoglalkoztatási Program bevezetése, 2011. évi Köz-
foglalkoztatási Terv. Előadó: Dr. Melis János jegyző
8. Szarvas Város Önkormányzata 2011. évi Közbeszerzési Tervé-
nek elfogadása. Előadó: Dr. Melis János jegyző
9. Önkormányzati lakások 2011. évi felújítási és karbantartási ter-
ve. Előadó: Pákozdi János ügyvezető
10. Bejelentések
11. Zárt ülés

Testületi ülés
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GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Kék hírek
Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr 
Fő kapitányság, illetve a Szarvasi Rendőrkapitányság sajtó-
ügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olva-
sóinkat.

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: MINDEN NAP:15-21

DÖG 2. - DARÁLÓS PILLANATOK
GALAKTIKUS TÁMADÁS

DJANGO VISSZATÉR
RÉM SÖTÉT VIDÉK
ROCKER CSAJOK
TÚL A CSÚCSON
SÜTI NEM SÜTI
LABOR PAINS
ZACC/KÁVÉ

NINJA

– A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság tulajdon elleni szabálysértés 
elkövetése miatt indított eljárást 
egy 22 éves helyi férfi  ellen, aki 
január 4-én Szarvason a Goods 
Market üzletben az egyik polc-
ról eltulajdonított egy 539 Ft ér-
tékű fülbevalót. A vásárlás be-
fejezését követően a kosarában 
lévő tárgyakat kifi zette, azon-
ban a fülbevalót nem. A bolti el-
adó kérdőre vonta az elkövetőt, 
aki erre a zsebéből kivett egy 
doboz cigarettát és egy papírda-
rabot, ami közül előkerült a fül-
bevaló. A Szarvasi Rendőrkapi-
tányság járőrei elfogták, majd 
szabálysértési őrizetbe vették az 
elkövetőt. A Szarvasi Városi Bí-
róság 2010. január 6-án a szar-
vasi férfi t „tulajdon elleni (lo-
pás) szabálysértés” elkövetése 
miatt 3 nap elzárásra ítélte. Az 
ítélet jogerős.

– Január 7-én Gyomaendrődön 
egy tehergépkocsi, Szarva-
son pedig egy személygépko-
csi jobb oldali ajtajának üvegét 
törte be ismeretlen elkövető. 
Mindkét autóból az utastérben 

hagyott táskát illetve pénztár-
cát tulajdonítottak el a bennük 
lévő készpénzzel és személyes 
iratokkal együtt.

– Baleset történt ma janu-
ár 10-én fél 11 előtt néhány 
perccel a 44-es számú főúton, 
Kondoros határában, a 101. 
km szelvényben. Egy Kondo-
ros felé tartó személyautó há-
tulról nekiütközött egy ugyan-
csak Kondoros irányába köz-
lekedő lovaskocsinak. A fogat 
felborult, a kocsit húzó egyik ló 
súlyosan megsérült, a helyszín-
re hívott állatorvos elaltatta. A 
lovaskocsi hajtója és a személy-
autó vezetője könnyebben meg-
sérült. Az autóban és a kocsin 
a vezetőn illetve a hajtón kívül 
más nem utazott. A baleset kö-
rülményeit és a felelősség kér-
dését a rendőrség vizsgálja.

– Január 10-én, fél 1 körül 
Kondoros belterületén, a Hősök 
útja és a Mátyás király utca ke-
reszteződésében érintőlegesen 
összeütközött egy kerékpáros és 
egy autós. A biciklis nő elesett 
és könnyebben megsérült.   

Dankó Béla országgyűlési 
képviselő a december 13-i par-
lamenti ülésen  napirend  előtti 
felszólalásban hívta fel a fi gyel-
met a  Békés megyét érintő sú-
lyos belvízhelyzetre.

A képviselő kifejtette, hogy 
Békés megye  75 településé-
nek belterületét érintő belvíz-
érzékenysége összességében 43 
esetben az országos – és ezen 
belül alföldi viszonylatban is 
– jelentős mértékű. A jelenle-
gi belvízhelyzetet több tényező 
kedvezőtlen együttállása okoz-
za. Az egyik tényező, hogy a  
romániai csapadékvíz beszi-
várgások és a felszíni lefolyá-
sok hatására az egykori folyó-
medrekkel szabdalt hazai terü-
leten a talajvíz időnként a fel-
színre tör és elöntéseket okoz. 
A másik tényező a csapadék 
mennyisége, amely az idei év-
ben magasan meghaladja a sok 
éves átlagot. 2009 novemberé-
hez képest a 2010. november-
ben mért talajvízszint pedig 
1 m-rel magasabb. A harma-
dik tényező a befogadó csator-
nák állapota, melyeket sajnos 
– pénzhiány miatt – a vízügyi 
igazgatóságok és a társulások a 
belvízhelyzet kialakulása után 
kezdenek kotorni. Az átemelő 
szivattyúk beindítása a mosta-
ni helyzetben is későn történt 
meg a befogadókban lévő víz-
szint csökkentése érdekében.  
A belterületi csapadékvíz-elve-
zető rendszerek többé-kevésbé 
alkalmasak lennének a telepü-
lések megvédésére, azonban a 
befogadók szűk keresztmetsze-
te problémát jelent a belvízvé-
dekezésben.

A jelenlegi belvízprobléma 
következtében Szarvas egy ré-
szét elöntötte a belvíz, hiszen a 
rendszer nem volt képes befo-
gadni az érkező nagy mennyi-
ségű vizet. Az igazgatóság an-
nak érdekében, hogy kezelje a 
helyzetet, lezárta a Dögös-Ká-
kafoki főcsatornát (azóta már 
megszűnt a lezárás – a szerk.), 
így mentesítette a szarvasi in-
gatlanokat, ezzel azonban las-
sította a felsőbb szakaszokon  a 
víz mozgását, így részben visz-
szaduzzasztott a felső szakasz 
településeire, illetve elárasztott 
mintegy 700 hektár termőföl-
det. Mezőgazdasági területeken 
már eddig is komoly problémát 
okozott a belvíz, hiszen gyakor-
latilag a területek 50 %-a műve-
lésre alkalmatlan állapotban van 
– mondta a képviselő.

Ángyán József, a Vidékfej-
lesztési Minisztérium állam-
titkára válaszában kifejtette, 
hogy  a védekezést a folyókon 
levonuló árhullámok is nehezí-
tik. Mint fogalmazott, a véde-
kezés elsődleges célja a telepü-
lések megmentése. A kormány 
nem fogja cserbenhagyni a he-
lyi közösségeket és a települé-
seket – jelentette ki.

Varju Nikoletta

Napirend előtt a belvízről

A KörKövizig január 12-
iki tájékoztatója szerint a bel-
vízzel elöntött terület nagysá-
ga 60.915 hektár (ebből vetés 
18.625 hektár, szántó 24.160 
hektár, rét/legelő 8.810 hek-
tár, egyéb 9.320 hektár). A fő-
befogadóba átemelt víz meny-
nyisége 2010. december 1. óta 
több mint 237 millió m3.

Kettőt 
fi zet

hármat 
vihet!

Felhívjuk Tisztelt Kölcsönzőink fi gyelmét, hogy üzletünk 
január 1-től MINDEN NAP 15,00 -tól 21,00-ig TART NYITVA!
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WIFI a városban két 
helyen is:
-Árpád-köz

-Ciprus előtti tér

A résztvevőket gyönyörű-
en feldíszített karácsonyfa, lágy 
zeneszó és sok-sok fi nom sü-
temény fogadta. A Vajda Péter 
Intézmény Dózsa György utcai 
Óvodájának kiscsoportosai – 
Egri Alexa, Bácsi Barbara, Ban-
kó Klaudia, Mohácsi-Nagy La-
ura, Mohácsi-Nagy Milán, Bor-
bély Martin – kedves karácso-
nyi műsorral teremtették meg 
az est hangulatát. Ezután Csi-

kós Edina vetítéssel egybekö-
tött éves beszámolóját hallgatták 
meg a résztvevők. A helyi cso-
port az idén is tartalmas és ered-
ményes évet zárt, hiszen a szep-
temberben megrendezett „Így 
írunk mi” című kiállításuk or-
szágos rendezvényként nagyon 
nagy érdeklődés mellett zajlott. 
Versenyzőik az idén is az ország 
legjobbjai lettek gépírásból, szö-
vegszerkesztésből, gyorsírásból.

„Adj lehetőséget a sikernek, hogy bekövetkezzék…”
Ezzel a gondolattal kezdte köszöntőjét Tóthné Jansik Erzsébet 
a Magyar Gyorsírók és Gépírók Szarvasi Helyi Csoportjának 
évzáró, karácsonyi ünnepi ülésén. A Helyi Csoport életében 
immár hagyománynak számító rendezvényt az idén a Vajda 
Péter Művelődési Központ Kamaratermében rendezték 2010. 
december 18-án. 

A beszámoló után Himerné 
Duló Erika és kislánya Himer 
Tünde egy csodálatos karácso-
nyi dalt adtak elő.

A meghitt pillanatok után a 
helyi csoport elnöke ismertette 
a 2010 novemberében lezajlott 
országos gépíró, gyorsíró és 
szövegszerkesztő verseny ered-
ményeit és átadta a résztvevők-
nek az okleveleket és a jutal-
makat. A helyi csoport csapata 
szövegszerkesztésből országos 
1., gépírásból pedig országos 2. 
helyezést ért el.

Egyéni eredmények: szöveg-
szerkesztés felnőtt kategóriá-
ban: 1. Krasznai-Kis Eszter, 2. 

Tusjak Tünde és Nagrant Tün-
de, juniorban: 1. Csikós Edina 
és Oncsik Mária, ifjúsági ka-
tegóriában 1. Pribelszki Petra, 
2. Králik Anita, 3. Tóth Veroni-
ka, 4. Csonki Kitti, 6. Brlás Ge-
orgina. Az ifjúsági kategóriás 
versenyzők a Vajda Péter Intéz-
mény diákjai.

Magyar és angol nyelvű gép-
írásból Csikós Edina 1., angol 
nyelvű gépírásból Nagrant Tün-
de 5., német nyelvű gépírásból 
mindketten 2. helyezést értek el.

Krasznai-Kis Eszter gyors-
írás „B” kategóriában indult, 
ahol 7 perces fokozódó sebes-
ségű diktátum áttételét kell el-
készíteni. 220 szótagos percen-
kénti végsebességével az orszá-
gos 6. helyezést érte el. 

A fenti eredmények négy 
versenyző számára részvételi 
lehetőséget jelentenek a 2011-
ben, Párizsban megrendezendő 
világbajnokságon. Bízunk ben-
ne, hogy mint ahogy 1998 óta 
minden világversenyen, jövő-
re is ott lesznek a szarvasiak a 
francia fővárosban.

Köszönjük a Vajda Péter Mű-
velődési Központnak, hogy 
rendezvényünk színvonalas 
megtartásához hozzájárult. 
Köszönjük Csikós Edinának és 
Nagrant Tündének a kellemes 
program összeállítását.

A helyi csoport valamennyi 
tagja nevében minden támoga-
tónknak, Szarvas és a kistérség 
lakosságának békés, boldog új 
esztendőt kívánunk!

TJE
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Ökumenikus imaalkalmak
2011

Időpont Helyszín Igét hirdet
2010. január 16. 
vasárnap17.00

Ótemplomi Gyülekezeti Ház 
Vasút utca 10. Pentaller Attlila ref. lelkész

2010. január 17.
hétfő17.00

Újtemplom Gyülekezeti 
Terem Szabadság utca 76. Pentaller Attlila ref. lelkész

2010. január 18.
kedd17.00 Ótemplomi Gyülekezeti Ház Seidl Ambrus rk. plébános

2010. január 19.
szerda17.00 Katolikus templom Laczi Roland ev. lelkész

2010. január 20.
csütörtök17.00

Újtemplomi Gyülekezeti 
Terem Seidl Ambrus rk. plébános

2010. január 21.
péntek17.00 Katolikus templom Lázár Zsolt ev. lelkész

2010. január 22.
szombat17.00 Református templom Horváth Z. Olivér ev. lelkész

2010. január 23.
vasárnap17.00 Református templom Laczi Roland ev. lelkész

Az imahét perselypénzével a szarvasi rászoruló családokat támogatják a gyülekezetek.

Jótékonysági 
Ételosztás

A szarvasi evangélikus, 
ka to likus és református 
gyüle kezetek ételosztást 
szerveznek rászorultak-
nak az ökumenikus ima-
hét záró napján. 2011. ja-
nuár 23-án, vasárnap 12 
óra 30 perctől a Reformá-
tus templom (Vasút  u. 66.) 
előtti parkolóban 800 adag 
meleg ebédet (babgulyást 
és székelykáposztát) oszta-
nak szét. Egy személy két 
adag ételt vihet el! Kérjük, 
ételhordót hozzanak!

Szeretettel várjuk! 

„A fény csak abban válik áldássá, aki 
másnak is ad belőle.” (Szilágyi Domokos)

A tehetséggondozás ügye kiemelt nem-
zeti feladattá vált. Egyre több lehetőségük 
van az intézményeknek, hogy pályázatok 
útján anyagi forrást találjanak a tehetség-
gondozó programok megvalósításához. 

Intézményünk, a Benka Gyula Evangé-
likus Általános Iskola és Óvoda számára 
is lehetőség nyílt arra, hogy 2010. március 
30-án aláírjuk azt a támogatási szerződést, 
melyben 1,4 M Ft-ot kaptunk tehetséggon-
dozó műhelymunkánk támogatására.

Az óvodai tehetségműhely foglalkozá-
sok a zenei és a pszichomotoros képessé-
gek fejlesztésére irányultak. A fejlesztés-
hez szükséges eszközöket a pályázati ke-
retből tudtuk biztosítani. Differenciáltan 
foglalkoztunk a gyermekekkel, a minden-
napos zenei élmény mellett 33 tervszerű-
en felépített zenei és mozgásos foglalko-
zást megvalósítottunk. A programba be-
vont gyerekek egy év alatt megtanultak 15 
magyar gyermekjáték dalt, 4 mondókát, 
nagyobb hangterjedelemben képesek éne-
kelni, tisztán, jól artikulálva – a kezdőhang 
átvételével tudják folytatni a dalokat. Mód-
szereink a differenciálás mellett a mélység-
ben és tartalmilag történő gazdagítás, dú-
sítás voltak. A játékosság, együttműködés, 
cselekvéstapasztalás, beszélgetés, pozitív 
értékelés hatékonyan segítette elő a terve-
zett célok megvalósulását. A megfi gyelés 
módszerét alkalmazva nyomon követtük 
minden gyermek zenei képességének fej-
lődését, a kiinduló és elért állapotot írás-
ban rögzítettük nemenkénti megosztásban. 
A RAVEN intelligencia teszttel vizsgáltuk 
a gyerekek általános intelligenciáját, a be-
menti és a kimeneti mérések mutatják a 
fejlesztés eredményét.

A gyerekek érzelmi nevelésére is rend-
kívül jó hatással voltak a gazdagító prog-
ramok, hiszen a dalanyag válogatás komp-
lexen segítette a vidám-szomorú,  élénk-
nyugodt érzelmi dimenziók fejlődését. 
Bízunk abban, hogy a jövőben is folytat-
va, gazdagítva tehetséggondozó munkán-
kat egyre több kreatív, zeneileg művelt, jó 
mozgású óvodás folytatja iskolánkban ta-
nulmányait. 

„A magyart is tanulni kell, még születet 
magyarnak is. Ha nem csiszolja újítja 

folyamatosan, berozsdásodik.”
(Kodály Zoltán)

Az iskolai tehetséggondozó műhely-
munka kiváló lehetőséget nyújt mind a di-
ákoknak, mind a tanároknak  abban, hogy 
a tehetséggondozásban szívós akarattal, az 
együttműködés kerüljön a középpontba. 

A program megvalósítása során igye-
keztünk a gyermekek adottságaira, érdek-
lődési körére építeni.   Úgy fejlesztettük 
diákjainkat, hogy a foglalkozásokon meg-
szerzett tudásuk a gyakorlati életben is tel-
jesítmény képes legyen.

A programban a tantárgyakon belül a gon-
dolkodási műveletek 
erősítésére, a kreati-
vitásra, az alkotásra, 
a tapasztalati anya-
gok feldolgozására 
egy komplex téma-
kört dolgoztunk ki. 
Fontosnak tartottuk, 
hogy felébresztve 
kíváncsiságukat, a 
diákok motiváltak 
legyenek, aktivizál-
tuk őket az önműve-
lésre, kutató munká-
ra. 60 óra állt rendel-

kezésünkre a témakörök feldolgozására.
A program zárása után méréseink tükré-

ben azt állapíthatjuk meg, hogy a beváloga-
tott diákok haladási tempója gyorsabb lett, 
növekedett a tantárgyi területeken megjele-
nő tudásmennyiség, javult a szövegértésük, 
erősebben jelentkezett a közösség motivá-
ló ereje. A diákok kedvet kaptak feladatok 
készítéséhez, saját tapasztalataik útján lát-
ták meg, hogy a mindennapjainkat nem él-
hetjük kommunikáció és matematikai tudás 
nélkül. Fejlődött az angol nyelvű beszéd-
készségük, a kreatív kommunikáció, a lexi-
kai tudás, a kooperációs készségük. 

Elindultunk egy olyan úton, hogy az in-
tézményünkbe járó gyerekek valamennyi-
en lehetőséget kapnak arra, hogy tehetsé-
gük kibontakozzon. Fontos, hogy legyen 
bennük kitartás, akarat, elkötelezettség a 
továbbiakban is. 

„A jó tanító nem saját tudásának gyü-
mölcseit osztja meg tanítványaival, ha-
nem megmutatja nekik, hogyan arassák 
le saját gondolataik gyümölcsét.” (Kahlil 
Gibran)

Molnár Istvánné, igazgató

Tehetséggondozó Műhely Iskola és Óvoda
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A projekt két tanéve folya-
mán minden angol nyelvet tanu-
ló diáknak lehetősége van arra, 
hogy részt vegyen a program-
ban és a tanórák keretén belül 
a partneriskolákkal együttmű-
ködve a szaktanárok vezetésé-
vel feladatokat oldjon meg an-
golul, a projekt munkanyelvén, 
valamint arra is, hogy a partner-
országok valamelyikébe elutaz-
zon a tanárokkal együtt. Össze-
sen 24 fő utazására kaptunk tá-
mogatást, amely lehetővé teszi, 

hogy a legjobb, legszorgalma-
sabb résztvevő gyerekeket egy 
projekt által fi nanszírozott kül-
földi úttal jutalmazzuk meg. A 
projekt feladataiban való rész-
vétel során diákjainknak alkal-
muk van gyakorolni a nyelvet, 
megismerni a partner országo-
kat, az ott élő gyerekeket, isko-
láikat, városaikat, sportesemé-
nyeiket, stb. Ez a projekt közös 
weboldalán és az internet fel-
használásával valósul meg.

A programot az angol, in-
formatika, testnevelés, és rajz 
órák tanárainak segítségével 
több tárgyon keresztül való-
sítjuk meg. A haladásról tájé-
kozódni lehet az aulában elhe-
lyezett paravánokon, és a pro-
jekt internetes oldalán (www.
sport-comenius.net) valamint 
az általunk létrehozott közös 
weboldalon is. A lelkesebb di-
ákoknak így lehetőségük nyí-
lik arra, hogy az interneten ke-
resztül megtekintsék egymás 
munkáját és személyes kap-
csolatokat alakítsanak ki, vala-
mint élőben gyakorolják a nyel-
vet webkamerák és internetes 

programok segítségével.

Első találkozás: 
Franciaország- Remilly

A projekt beadását meg-
előzően iskolánk képviseleté-
ben részt vehettem – szintén a 
Tempus Közalapítvány támo-
gatásának köszönhetően – egy 
előkészítő látogatáson a fran-
ciaországi Metz közelében, 
Remilly-ben. Az ottani álta-
lános iskola vendégelte meg a 
résztvevőket, valamint vállalta, 

hogy megszervezi a munkánkat 
a pályázat sikeres megírásához. 
Szállásunk a közeli nagyváros-
ban, Metzben volt, innen min-
den nap átutaztunk Remilly-be, 
ahol szeretettel fogadtak a fran-
cia kollégák.

A spanyol, skót, német, fran-
cia és magyar közreműködéssel 
létrejött pályázati anyag meg-
írására három nap állt rendelke-
zésünkre, amit megpróbáltunk 
kihasználni arra is, hogy be-
mutatkozzunk, és alaposan ösz-
szeismerkedjünk. Ebben sokat 
segítettek a magammal vitt se-
gédanyagok, prospektusok, az 
apró ajándékok, az iskolánkról 
készített bemutatkozó fi lm illet-
ve a közös beszélgetések is. 

Az egész napos feszített 
munka után este már kötetle-
nebb hangulatban tudtunk tár-
salogni a vacsoraasztal mellett, 
mivel vendéglátó kollégáink 
gondoskodtak arról, hogy es-
ténként idegenvezetéssel egy-
bekötött városnézés után az 
általuk legjobbnak ítélt étter-
mekben választhassunk a fran-
cia konyha remekeiből és meg-

Virtuális és valóságos utazás 8 országon át a Vajdában
Az iskolánkban már nem csak gondolatban tudjuk a világot be-
járni, hiszen sikeresen pályáztunk a Tempus Közalapítványnál 
„Az egész életen át tartó tanulás program” keretén belül. 
Kitartó internetes majd személyes kapcsolatfelvétel és pá-
lyázatírás gyümölcseként a projektben együttműködhetünk 
7 ország tanáraival, így diákjainknak lehetősége van ki-
utazni és gyakorolni az angol nyelvet Spanyolország, Skócia, 
Franciaország, Németország, Olaszország, Lengyelország, és 
Törökország iskolái közül választva.

kóstolhassuk a francia boro-
kat is. A társalgás természete-
sen többnyire angolul folyt mi-
vel a társaság nemzetközi volt. 
Minden este más francia kollé-
gák csatlakoztak hozzánk, akik 
gyakorolni szerették volna a 
nyelvet, valamint biztosították 
a társaságot és a jó hangulatot. 
Nagy élmény volt számomra, 
amikor ennyiféle nemzetiség 
ült egy asztalnál és véleményt, 
élményeket, ismereteket cserélt 
egymás kultúrájáról, történel-
méről és szakmai kérdésekről. 
A kedves francia vendéglátóink 
az időjárás kellemetlensége el-
lenére időt és fáradtságot nem 
sajnálva kalauzoltak minket 
Metz és Nancy városaiban is, 
így ízelítőt kaphattunk a fran-
cia kultúrából is

Közös munkánk eredménye 
lett az a sikeres pályázat, ami-
nek köszönhetően a Vajda Péter 
Intézmény 20000 eurót kapott 
minimum 24 fő utaztatására és 
a projekt feladatainak megva-
lósítására uniós forrásból, így 
már nem csak én, hanem a di-
ákok és kollégáim is részesül-
hetnek hasonló élményekben. 

Második találkozó: 
Skócia, Glasgow

Erre az utazásra sikerült rá-
vennem kollégámat, Borbélyné 
Janurik Viktóriát is, így ketten 
birkóztunk meg életünk első 
repülőútjával. A partnerek kö-
zül a török résztvevők kivéte-
lével mindenki el tudott jönni, 
ezért jelentősebb csapatot al-
kottunk, amelyhez egy buszt 
béreltek vendéglátóink, jelen-
tősen megkönnyítve ezzel helyi 
közlekedésünket. 

A találkozón sikerült megis-
mernünk az új skóciai tantervet, 
az oktatási rendszert és módsze-
reket, meglátogattunk egy óvo-
dát, egy általános és egy közép-
iskolát, beszámoltunk az eddigi 
eredményekről és bemutattuk 

az elkészült bemutatkozó anya-
gokat, a powerpoint prezentá-
ciókat a városunkról, iskolánk-
ról, és a gyerekekről. Megbe-
szélést tartottunk a problémák-
ról és az elkövetkező feladatok-
ról is, amely többek között egy 
második utazás megszervezése 
Glasgow-ba egy diákcsoporttal 
együtt. Ehhez sikerült felvenni 
a kapcsolatot a szomszédos kö-
zépiskola tanáraival, akik na-
gyon készségesen támogattak 
mindenben. 

A vendéglátóink segítségével 
felfedeztük Glasgow és Edin-
burgh városát valamint rövid 
kirándulást tettünk a közeli 
Loch Lomond tó vidékére, hogy 
ízelítőt kapjunk a skót felföld 
hangulatából. Résztvettünk 
egy iskolai családi esten is ahol 
hallhattunk eredeti skót zenét, 
dalokat és megtanultunk né-
hány skót táncot. A munkava-
csorákon pedig újra ismerked-
hettünk, és feleleveníthettük a 
korábbi kapcsolatokat is. Ezért 
aztán alaposan kifáradva, de él-
ményekkel gazdagon repültünk 
hazafelé kissé már rutinosab-
ban véve az utazással járó kel-
lemetlenségeket. Otthon pedig 
nekiláthattunk az újabb iskolai 
feladatnak: karácsonyi üdvöz-
lőlapok írása a partneriskolák 
számára bemutatva az ünne-
pekkel kapcsolatos hagyomá-
nyokat. Az egymástól kapott 
kártyákat mindenki megtekint-
heti az iskola aulájában és meg-
ismerheti a különböző karácso-
nyi szokásokat is.

Remélem a projekt révén a 
diákok számára izgalmasabbá 
és élménydúsabbá tehetjük az 
angol tanulást és sokat tanulha-
tunk mindannyian egymás kul-
túrájáról, oktatási módszereiről 
és ezáltal színvonalasabbá te-
hetjük intézetünk oktatását is.

Hegedüs Bernadett, angol 
nyelvtanár, Vajda Péter 

Intézmény

Pályázatírás Metz-ben, Franciaország

Glasgow-ban a a partneriskolák képviselőivel és a város vezetőivel
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A szakképzés keretében 952 diák tanul, hat szakközépiskolai 
és hét szakiskolai szakmacsoportban

2010/2011-es tanév beiskolázási 
lehetőségei 8. évfolyamosok 

számára
Szakközépiskolai képzés

Vendéglátás-idegenforgalom 
szakmacsoport

Kereskedelem-marketing 
szakmacsoport

Ügyvitel szakmacsoport
Informatika szakmacsoport

Faipar szakmacsoport
Oktatás szakmacsoport

Lehetséges, a környéken egyedülálló ered-
ményként könyvelhetjük el azt, hogy az idei 
évben 8 db nyertes pályázat jóvoltából szám-
talan külföldi utazáson, szakmai gyakorla-
tokon vehettek részt gimnáziumunkban és 
szakképző iskolánkban tanuló diákjaink.

Az Apáczai Közalapítvány „Határtala-
nul” pályázataival 1,5-1,5 millió forint ösz-
szegű támogatásból a Vajdaságba és Er-
délybe utazhattak tanulóink, ahol közös 
projekteket valósíthattak meg a határon 
túli magyar iskolákkal együttműködve.

A Tempus Közalapítványhoz benyújtott 
6 db pályázatunk nyertes lett, közel 60 ezer 
euró támogatásban részesültünk.

Megvalósulhatott két Comenius program 
iskolai együttműködések témában, egy Le-
onardo előlátogatás szakmai gyakorlatok 
szervezésére, egy Comenius előlátogatás 
iskolai együttműködések szervezésére, két 
Leonardo Mobilitás program külföldi szak-
mai gyakorlatokon való részvételre.

Különösen fi gyelemre méltó, hogy a 
szakma és az idegen nyelv gyakorlására 
nemcsak iskolai keretek között, hanem ide-
gen nyelvterületeken is adódott lehetőség. 
Azért is fontos ez, mert az oktatott szakké-
pesítéseink többsége szolgáltató jellegű. Az 
élőmunka gyakoroltatása, a megrendelők-
kel való kommunikáció fejlesztése elősegíti 
tanulóink önálló munkavállalásához veze-
tő útjukat, nyelvi nehézségek feloldását. A 
vendéglátás, kereskedelem, fodrászat, ügy-
vitel, informatika szakmacsoportok szak-
képesítéseinél különösen kiemelt hangsúlyt 
helyezünk erre. A faiparban, építőiparban 

komplett munkafolyamatok elvégzésével 
begyakorolhatják tanulóink a pontos, jó mi-
nőségű, határidőre történő munkavégzést.

Minden képzési típusnál fontos szerepet 
szánunk az igényességre, esztétikai érzék 
fejlesztésére, összhang, harmónia megte-
remtésére.

A rendszeresen megtartott projektnapok 
is önállóságra, egyben együttműködésre 

nevelik diákjainkat.
Elért eredményeink azt bizonyítják, hogy 

iskolánk jó úton jár, diákjaink sikeresek. 
Továbbtanulási mutatóink, pályaköveté-
si rendszerünk kimutatásai alapján előkelő 
helyet „érdemlünk”, amelyet a „Legszebb 
stand” cím elnyerése is igazol. Büszkék va-
gyunk arra, hogy mindezt saját humán erő-
forrásaink mozgósításával érjük el. 

Lendületben a szakképzés
– tanulás határok nélkül: színvonalas szakképzés nyertes pályázatokkal –

Intézményünkben az informatikai és 
az ügyviteli szakközépiskolai képzést öt 
korszerűen felszerelt számítógépterem 
szolgálja. Az ügyintéző titkár szakképző 
évfolyamos diákjaink gyakorlati oktatása a 
tanirodában folyik. A taniroda tulajdonkép-
pen egy oktatási módszer, amelynek kereté-
ben az ügyviteli, könyvviteli és számviteli 
feladatok munkafolyamatait gyakorolják a 
tanulók, így sajátítva el a szakma fortélya-
it, hogy az iskolából kilépve, a munka vilá-
gában is megállják a helyüket. Az ügyvitel-
informatika képzés közel 40 éve alatt óriási 
változások történtek, melyek minden eset-
ben a munkaerő-piaci követelményeknek 
való megfelelés generált. 

A megyében egyedülálló eredményeket 
tudunk felmutatni: a rangos hazai verse-
nyeken elért dobogós helyezések alapján 
1995 óra folyamatosan képviselik tanuló-
ink hazánkat a nemzetközi versenyeken 

(jártak pl.: Bécs, Bonn, Olomoutz, Blatna, 
Lausanne, Hannover, Róma). Ugyancsak 
élen járnak diákjaink a tanulmányi versenye-
ken való szereplésekben is: számtalan érett-
ségi, illetve szakmai vizsga alóli mentességet 
tudhatunk magunk mögött.

Az informatika szakmacsoportba járó, 
illetve az informatikai hálózattelepítő és 
–üzemeltető szakképesítést választó diá-
kok a hardvertechnika teremben egészítik 
ki az elméleti tudásukat, hiszem a mai vi-
lágban már nem elég, ha széles körű elmé-
leti ismeretekkel rendelkeznek a végzet-
tek. A szakmai gyakorlaton az összes szá-
mítógép-részegység cseréje, illetve azok 
javítása elvégezhető. A hardverek fi zikai 
tulajdonságának vizsgálatával így komple-
xebbé tehető a számítástechnika oktatása. 
A hálózatok hibáinak feltérképezését, és 
azok kijavítását szintén be tudják itt gya-
korolni a diákok. A terem saját vezeték-

mentes hangosítással, valamint projektor-
ral is fel van szerelve. Ez utóbbi lehetővé 
teszi, hogy a végzendő munkafolyamatot a 
tanári asztalon úgy lehet bemutatni, hogy 
azt minden diák lássa.

A mérőlabor a hardvertechnikai oktatás 
mérőműszer parkját biztosítja oszcillosz-
kóppal, spektrumanalizátorral, forrasztó-
állomásokkal, labortápegy ségek kel.

Ez nem játék: Számítógépes szakmák
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A Tempus Közalapítvány által meghirde-
tett Leonardo da Vinci Mobilitás program 
keretében ez év októberében a Szakképző 
Iskola négy pincér és négy szakács tanu-
lója vett részt három hetes szakmai gya-
korlaton Németországban, Chemnitzben. 
Ott ők megtanultak német zsemlegombó-
cot gömbölyíteni. Ugyanezen program tá-
mogatásával  6 végzős, vendéglős tanu-
ló utazhatott Finnországba három hetes 
szakmai gyakorlatra. 

A diákok 2010. november 7-én repültek 
ki Mänttä városába, ahol az ottani Szak-
képző Központ tanárai és diákjai fogad-
ták őket. Az iskola lehetőséget biztosított 
számukra, hogy a gyakorlat első részét az 
iskola vendéglátó tanműhelyeiben, majd 
a továbbiakat egy kellemes, baráti össze-
jövetelekre alkalmas helyi vendéglátóhe-
lyen töltsék. Szabadidejükben tartalmas 
és érdekes kulturális programokon vehet-
tek részt. Ellátogattak Szarvas testvérvá-
rosába, Keuruu-ba is, ahol szívélyesen, is-
merősként fogadták őket, hiszen ősszel, a 
Szakmai Napok rendezvényein már talál-
kozhattak a testvérváros képviselőivel. 

Szintén lehetőségük volt megnézni Finn-
ország két legnagyobb városát, Tamperét 
és a fővárost, Helsinkit is.

Az első hét programjai között szerepelt 
egy magyar nap megrendezése, amelyen 
diákok bemutatták országukat, városukat 
és iskolájukat. A magyar kultúrát repre-
zentáló ételspecialitásokkal, ahhoz kap-
csolódó hagyományokkal ismertették 
meg az iskola tanárait és diákjait. Vi-
szonzásképpen a fi nn iskola diákjai kü-
lönleges fi nn ételekkel vendégelték meg 
delegációt. Legjobban a lazacból készült 
ételek ízlettek nekik, de a rénszarvassült is 
fi nomnak bizonyult. 

A tanulók a három hetes szakmai gya-
korlat végén Europass mobilitási igazol-
ványt kaptak, amely igazolja a teljesített 

külföldi gyakorlatot, és amit az Európai 
Unió bármely országában előnyükre tud-
nak felmutatni. 

„Nekem azért volt nagyon jó, mert olyan 
szakmai tudásra tettem szert, amire Ma-
gyarországon biztosan nem lett volna le-
hetőségem, mind nyelvtanulás szempontjá-
ból, mind a Finn vendéglátóipar megisme-
rése szempontjából. „

Povázsay Bence

„ Finn ételek receptjeit, valamint új ízeket 
ismerhettem meg, ízelítőt kaptam a fi nnek 
ételkészítési és gasztronómiai kultúrájából. 
A tamperei kirándulás alkalmával fantasz-
tikus környezetben, egy előkelő étteremben 
ebédelhettem 120 méter magasságban. „

Dávid Márk

„ Nagyon jól éreztem magam, sokat gya-
korolhattam a nyelvet, javult a beszédkéssé-
gem angolból. Az emberek nagyon közvet-
lenek és segítőkészek. Nagyszerű lehetőség 
volt ez a fi nnországi szakmai gyakorlat. „

Prjevara Ágnes

„ Megismertem egy másik kultúrát, más 
embereket, szokásokat. Érdekes volt más 
életszemlélettel, élettempóval találkozni. „

Molnár Zsolt

„ Rengeteg barátságra tettem szert, szá-
momra érdekes volt, hogy az ottani embe-
rek nagyon közvetlenek és kedvesek voltak 
velünk. Mindenkinek csak ajánlani tudom, 
hogy látogasson el Finnországba, ha lehe-
tősége adódik „

Megyik Gábor

„ Örülök, hogy kijuthattam Finnország-
ba. Sok barátra tettem szert, akikkel tar-
tom is a kapcsolatot. Nagy kihívás volt, 
hogy csak angol nyelven tudtunk kommu-
nikálni, de belejöttem, és a kezdeti félénk-
ség, bátortalanság után az utolsó hétre 
már jókat beszélgettünk egymással. A hely, 
ahol laktunk, és maga Finnország gyönyö-
rű. Lehetőségünk nyílt a fi nn parlamentbe 
is látogatást tenni. Összességében felejthe-
tetlen volt ez a három hét, szerintem mind-
annyiunk számára. „

Hunya Katalin

A fi nn rénszarvassült és a 
magyar gulyás leves a vendéglős tanulók asztalán

2010/2011-es tanév beiskolázási lehetőségei 8. évfolyamosok számára
Szakiskolai képzés

Egyéb szolgáltatások szakmacsoport (fodrász)
Szociális szolgáltatások szakmacsoport (szociális gondozó és ápoló)

Építészet szakmacsoport (festő, mázoló és tapétázó; kőműves)
Faipar szakmacsoport (bútorasztalos)

Vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoport (pincér, szakács)
Kereskedelem-marketing szakmacsoport (élelmiszer- és vegyiáru eladó)

Főznek a vendéglősök
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Olvasni jó!

Szakirodalom:
Harris, R.: A boldogságcsapda
Bártfai B.: Outlook 2010 zsebkönyv
Gál R.: Szeressük egymást, gyerekek
Boldizsár I.: Meseterápia
Pitamic, M.: Tanítsd meg, hogyan játsszak!
Szépirodalom:
Tormay C.: Petneházy
Moldova Gy.: Harcolj vagy menekülj!
Lawrence, L.L.: A teaültetvény
Schaffer E.: A temesvári lány
Ablonczy L.: Árvai Réka csodái
Herczeg F.: Az élet kapuja
Gyermekirodalom:
Bryant, A.: Hamm-hamm szakácskönyv
Lackfi  J.: Domboninneni mesék
Stilton, G.: Ajjaj, micsoda baj!
Feghelm, S.: Papírdíszek és –fűzérek
Nógrádi G.: Papa, ne már!
100 állomás – 100 kaland  kutyák
Érdekességek a Kárpát-medence állatvilágából

Várjuk Önt is új könyveinkkel, állan-
dó szolgáltatásainkkal, rendezvénye-
inkkel, korszerű   informatikai háló-
zatunkkal a Városi Könyvtárba!

Könyvajánló
A Vajda Péter Intézmény Városi Könyvtára 

újonnan beszerzett könyveiből:

A Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom 
januári programjai

Jan.15- febr.21  A Szarvasi Nyugdíjas Klub kézimunka kiál-
lítása Hagyományok nyomában címmel
A megnyitó időpontja: 10h
Jan.21. 17h Kalungu ütő együttes koncertje
   20h Slam Fordított Fülek Poetry
felolvas:Bencsik Ádám aka Ponza, Csider István Zoltán aka 
Orizatriznyák a slam után a szarvasi fi atalokból álló Vision 
Wakers /akustic dub & reggae/ koncertje
Jan.29- febr.27. A Tündérvár Játszóház foglalkozásain ké-
szült munkákból nyílik kiállítás 
A megnyitó időpontja: 15h
Jan. 29-febr.27.  Szabó László Felhők c. kiállítása
A megnyitó időpontja: 17h
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!
Bővebb információ: 06 66 216 608, www.szarvasimuzeum.hu
A programváltozás jogát a szervezők fenntartják

VÁRAD UTÁN SZALONTÁN
Tavaly Szarvason is nagy sikert aratott Ruzicskay György rajz-

sorozata, melynek ihletője Arany János Toldi c. elbeszélő költemé-
nye volt, még a 30-as években. A kiállítás nyomán könyv is készült 
a Ruzicskay Közalapítvány kiadásában, a Digitális Kalamáris 
gondozásában. A szarvasi premier után Nagyvárodon mutatkozott 
be– sikerrel – Ruzicskay rajzsorozata és a könyv is. Január 21-én 
Nagyszalontán, Arany János szülővárosában nyílik meg a kiállí-
tás, mutatkozik be a könyv. Amint az eddigi kiállításmegnyitókon, 
most is rövid rendhagyó irodaomóra lesz dr. Kutas Ferenc és 
Brachna Irén közreműködésével. A nagyszalontai bemutatót az 
RMDSZ helyi szervezete és az Arany János Művelődési Ehyesület 
szervezi. Január 21-én, pénteken helyi idő szerint 13 órakor (ma-
gyar idő szerint 12 óra) a Magyar Ház kistermében Török László 
Nagyszalonta polgármestere, Babák Mihály Szarvas polgármeste-
re és Dánielisz Endre szalontai helytörténész köszönti majd a láto-
gatókat, dr. Reszkető Péter – a Ruzicskay Közalapítvány kuratóri-
umának elnöke – pedig megnyitja a kiállítást.
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Örömmel és hálás szeretettel 
köszönöm a magam és a gyer-
mekeim nevében a Magyar 
Ország gyűlés döntését, mellyel 
befogadó szeretettel utat nyit 
az ország határain túl élő test-
vérek számára. Remélem, hogy 
ez az integráló, a sokféleségben 
egységet kereső lelkület, nem 
fog leállni a trianoni

döntés által határon kívül ma-
radt és továbbra is ott élni aka-
ró magyarok befogadásával.

A Kárpát-medence – de bár-
melyik más térség – felvirág-
zása mindig is összeköthető a 
bizalomból fakadó befogadó, 
integráló, a másikban testvért 
látó lelkülettel. Árpád vezér 
nagysága, országalapító ere-
je pont e bizalomból fakadó, 
az itt élő családokat egy asz-
talhoz ültető magatartásából 
ered. Képes volt akkor, amikor 
Olaszországban a városállamok 
egymás ellen háborúztak, vagy 
amikor a német fejedelemsé-
gek egymást ostromolták, egy 
hatalmas, egységes nagy csa-
ládot megálmodni. Annyira jó 
tudni, hogy a honfoglalás ko-

rából nem kerültek elé felége-
tett városok, tömegsírok; mivel 
ezek mind -mind azt bizonyít-
ják, hogy a honfoglaló törzsek 
és a honfoglalás előtt itt élő em-
berek képesek voltak összefog-
ni, békében élni, közösen jövőt 
álmodni. Az évtizedekig tar-
tó nyugat-európai kalandozá-
sokra is csak azért kerülhetett 
sor, mert otthon a hátország-
ban béke volt, és a harcosok, 
családjaikat hosszabb időre is 
magukra merhették hagyni. Ha 
polgárháborús feszültségek let-
tek volna, akkor min denkinek 
otthon kellett volna marad-
nia, hogy egymást kölcsönösen 
sakkban tartsák.

Az árpádházi királyok tovább 
vitték ezt a befogadó lelküle-
tet, ők minden embert ajándék-
nak, áldásnak tekintettek, még 
a legyőzött ellenséget is. Szent 
László – Erdély védőszentjé-
nek – életé ben olvashatjuk, 
hogy a betörő kunokat legyőzi 
Beszterce környékén, és mikor 
a katonái elkezdik lemészárol-
ni a legyőzött ellenséget, akkor 
azonnal leállítja őket, mert tud-

Befogadó, békét adó szeretet
Bőjte Csaba levelét kapta meg – képviselőtársaival egyetem-
ben – Babák Mihály, a Fidesz megyei listás parlamenti kép-
viselője, Szarvas város polgármestere. A levelet lapunkhoz is 
eljuttatta, így mi is megoszthatjuk Csaba testvér gondolatait 
olvasóinkkal.

ja, hogy az otthont, hazát kere-
ső emberekkel több, gazdagabb 
lehet a Kárpát-medence. Éppen 
ezért papokat hív, hogy tanít-
sák, készítsék fel a közös otthon 
építésére a legyőzött ellenséget, 
majd befogadja, bizalommal és 
sikerrel letelepíti őket az ország 
belsejébe. Ez a lelkület, ez a 
szellemiség győzedelmeskedett 
nagyon sokszor a történelem 
folyamán, és nyomában min-
dig felvirágzás, gazdagság, erő 
költözött a Kárpát- medencébe. 
Nem csak kisebb csoportokat, 
hanem nagyon népes közössé-
geket, a bajban lévő horvát né-
pet is befogadja a magyar koro-
na. Milyen sok mindent köszön-
hetünk egymásnak?! Hány szá-
lon kapcsólodott, kötődött ösz-
sze az itt élő családok, népek 
története? Nándorfehérvárnál, 
akárcsak oly sok más csataté-
ren, az összefogás, a bizalom 
diadalmaskodott, hisz e tér-
ség fi ai együtt álltak ki a Kár-
pát-medencét elpusztítani aka-
ró erőkkel szemben. Maga az 
erdélyi fejedelemség is, nagyon 
nehéz történelmi időszakban, a 
horvát Szapolyai Jánosnak és az 
ugyancsak horvát származású 
Martinuci Györgynek köszön-
heti létrejöttét. A történészek 
szép feladata felsorolni az ösz-
szefogás életet teremtő erejének 

megannyi bátorító eseményét.
Együtt, közösen, könnyebb 

és eredményesebb házat, hazát 
építeni. Ez a szép Árpád vezé-
ri álom fakult meg és dőlt össze 
Trianonnal. Hiszem, hogy nem 
az itt élő népek érdeke volt az, 
hogy egymást megtagadva, szü-
lőföldjeinket megtöltsük vér-
rel, testvércink sírjaival. Biztos, 
hogy mindannyian ke vesebbek, 
szegényebbek lettünk azáltal, 
hogy megtagadtuk a testvé-
ri összetartozást. Egészen biz-
tos, hogy a világ nagy család-
jai között, e térség darabocskák-
ra szabdalva, és egymásnak fe-
szülve nem képes a helyét, sze-
repét eredményesen felvállalni. 
Trianonra sajnos a kettős állam-
polgárságról szóló magyar tör-
vény nem végleges gyógyír, az 
ott felszakadt gondokra, kér-
désekre e térségben élő népek 
csak együtt adhatnak választ! 
Én szívből remélem, hogy amit 
a huszadik század elvett a Kár-
pát- medencétől: a békés, testvéri 
együtt gondolkodást, a bizalom-
ból fakadó békét, azt a huszon-
egyedik század elhozza, visz-
szaadja és akkor az itt élő népek 
jókedvű munkával, közösen, 
mindannyiunk örömére, tündér-
kertté tehetik ezt a földet.

Reménnyel telt szívvel:
Csaba t.

A közelmúltban vettem át a szarvasi Ki kicsoda frissített-bő-
vített második kiadását. Órákon át tanulmányoztam, az ismerő-
söket magam köré „ültetve“ elevenítettem meg a hajdanán meg-
ismert és időnként újra felvillanó szarvasi világot. Köszönöm, 
hogy elküldtétek, baráti szívvel gratulálok hozzá! Nagy fi gyel-
met és szívós következetességet kívánó, a jelennek és a jövendő-
nek is nagy szolgálatot teljesítő munka fekszik benne! Kivételes, 
hogy – egy évtized után – még igényesebben – bírjátok „szusz-
szal“. Okos dolog a Pantheon hozzácsatolása. Példás a munka-
csoportos szervezés, amely másutt nemigen bír ki hosszabb időt. 
Szerepeltetésem kitüntetéssel ér föl, külön is köszönöm! 
Baráti köszöntéssel: 

Szabó Ferenc

Kommentár nélkül
Dr. Szabó Ferenc történész, a Békés Megyei Múzeumok Igaz-
gatóságának ny. igazgatója a következő levéllel kereste meg a 
szarvasi Ki kicsoda 2010 szerkesztőit.

MEGHÍVÓ
A „Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány”

2011. február 12-én 19 órától
rendezi meg

alapítványi bálját
az Árpád Szálló dísztermében.

A jó hangulatot a békéscsabai 
Mediterrán Zenekar biztosítja.

Belépőjegyek ára 2900 Ft, melyek 
megvásárolhatók az iskola portáján.

Telefonszám: 66/312-564, 66/312-988, 66/312-528

Mindenkit szeretettel várunk!

Megköszönjük, ha adójuk 1 %-át is felajánlják 
alapítványunknak.

Adószámunk: 18382938-1-04
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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
Január 15-től január 22-ig:

Pingvin Patika 
Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas

Január 14-től január 17-ig:
Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26. 

Tel.: 312-135, 06-30-3056-032
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Kos (március 21 - április 20) A Kosok sokszor hallják majd a 
héten, hogy fogják vissza magukat, mert túlságosan felpörögtek. 
Nem valószínű, hogy megfogadják ezeket a tanácsokat, most úgy 
érzik, nem állhatnak le, annyi jó ötlet vár megvalósításra, illetve 
annyi emberrel kell találkozniuk, beszélniük, egyeztetniük. Pár 
nap és – szerencsére – alábbhagy a lendületük.

Bika (április 21 - május 20) A Bikák szívesen kitörnének a 
megszokott napi rutinból, erre most nagyobb igényük van, mint 
egyébként, talán most lett teli az a bizonyos hócipő és készek arra, 
hogy otthagyjanak csapot-papot és kicsit elzárkózzanak a világ-
tól. Tény, hogy át kellene gondolniuk a dolgaikat, de erre elegen-
dő lenne egy nyugodt este is, amit egyedül tölthetnének. 

Ikrek (május 21 - június 21) Az Ikrek a hét első napjaiban 
számíthatnak arra, hogy néhány barátjuk segítséget kér és bár a 
párjuk morgolódik miatta, Önök mégis igent mondanak rá, mint 
egyébként máskor is. Tény, hogy sok idejüket elveszi majd a segít-
ségnyújtás, de ez nem lehet szempont, hiszen mindig nagy hang-
súlyt fektettek az emberi kapcsolataikra, sőt a munkájukhoz is el-
engedhetetlen a jó kapcsolatrendszer. 

Rák (június 22 - július 22) A Rákok hétfőn kicsit féltékenyek 
lehetnek párjukra, ám ha igazán bölcsen akarnak viselkedni, ak-
kor nem rendeznek jelenetet, hanem egy alkalmasabb időpont-
ban megpróbálják higgadtan tisztázni kedvesükkel a helyzetet. Jó 
volna kicsit kiszakadniuk a megszokott környezetükből. 

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Az Oroszlánok sikeresek 
lesznek a munkában, az idei terveik jelentősen túlszárnyalják az 
elmúlt éviket és már látszanak azok a pozitív tendenciák, amik be 
is teljesítik majd a várakozásaikat. A héten jó bolygóállások mu-
tatkoznak szerződéskötésekre, vagy komolyabb tárgyalásra.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A Szüzek változást vagy 
változtatást terveznek az életükben, talán a múlt héten már meg is 
fogalmazták, hogy miben szeretnének megújulni. Az első apró lé-
péseket már ezen a héten megtehetik, csak arra ügyeljenek, hogy 
a lelkesedésük ne hagyjon alább az első nehézségeknél. 

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Megpróbálnak minden-
kinek megfelelni, ebből aztán az sül ki, hogy senkinek sem sike-
rül maradéktalanul a kedvében járniuk. A sok elvárás között el-
sikkad, hogy Önök mit szeretnének, mire vágynának valójában. 
Rengeteg energiájukat felemészti az alkalmazkodás és ezt már 
Önök is soknak érzik, csak nem mernek változtatni rajta.  

Skorpió (október 23 - november 22) A magányos Skorpiók 
hirtelen lobbanhatnak szerelemre, talán maguk sem gondolták, 
hogy ez megtörténhet, mégpedig egy olyan személy iránt, akit 
eddig számításba se vettek. Ám az élet produkál ilyen meglepeté-
seket, így aztán nem marad más hátra, mint átadniuk magukat a 
szerelem édes érzésének. 

Nyilas (november 23 - december 21) A hét első napjaiban szí-
vesen otthon maradnának, lenne mit csinálniuk, hiszen egy-két 
házimunka az ünnepek óta várat magára. Ám leginkább a párjuk 
áll ellen annak, hogy ez a kis pihenő létrejöhessen. Ha mégis ott-
hon maradnak, akkor főleg párjuk elvárásainak, ötleteinek pró-
bálnak majd megfelelni, saját terveikre nem sok idejük marad.

Bak (december 22 - január 20) Munkahelyükön kisebb szó-
váltásba keveredhetnek olyan munkatársakkal, akik szakmai tu-
dása (legalábbis Önök szerint) erősen megkérdőjelezhető. Most 
nehezen tolerálják a hozzá nem értést és kellően keményen fo-
galmaznak ahhoz, hogy mindenképp sértődés legyen a dologból. 
Nem biztos, hogy ezzel a helyzetet sikeresen megoldották.

Vízöntő (január 21 - február 19) Anyagi kérdésekben ne szé-
gyelljenek erőteljesebbek lenni, itt az ideje, hogy képviseljék az 
érdekeiket, még akkor is, ha a munkahelyükön nem látnak sok 
esélyt a fi zetésemelésre. A hét elején, mindent sikerülhet elérni, 
amire vágynak, ám ha sokat tétováznak, a jó lehetőségek elillan-
nak és garantáltan elutasítás vár Önökre. 

Halak (február 20 - március 20) Valamire nemet mondanak 
a hét első napjaiban, és ez egy határozott és jól átgondolt nem 
lesz. Elsősorban egy olyan felkérést, munkát utasíthatnak vissza, 
ami már túl sok idejüket és energiájukat rabolná el, és mérlegelve 
az előnyöket és a hátrányokat, arra jutnak, hogy nem éri meg az 
egész. Néha szükséges, hogy tudják, hol a határ.
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 
3. számába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, cím-
mel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgár-
mesteri Hivatal portáján, január 19-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

3. hét lapzárta 
január 19. 12 óraIngyen apró 

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy a gyászhírek, 
köszönetnyilvánítások és megemlékezések a KOMÉP 
Kft. Temetkezési Részlegénél (Szarvas Deák F. u. 14.) 

is feladhatók.

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd 
Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti ügy vé di 
irodájában vállalja in gat la nok adás vé te-
lé nek, bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és  az ingatlanok 

adatai az irodában,  sze mé lye sen, 
soron kívül.

Sirály utcában dupla építési telek 
eladó
Eötvös utcában felújított ház, ga-
rázzsal eladó. I.ár: 9,5M Ft.
Központban lakásnak, üzletnek al-
kalmas ingatlan, alkalmi áron eladó.
Vajda P. utcában osztható telken, 
3 szoba összkomfortos ház 15M Ft.
Fenyő utcában 150m2-es ház el-

adó. I.ár: 18M Ft
Markovicz utcában építési telek 
sürgősen eladó
Központban 36 m2-es, felújított III. 
emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek 
faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított lakás 
olcsón eladó.
Belvárosban sarki lakás nagy üz-
lettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. em. 2 
szobás lakás garázzsal, vagy anél-
kül eladó.
Bszta. építési telek sürgősen eladó.
Dinnyelaposon tetőteres, össz-
komfortos, lakható nyaraló eladó. 
I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 
709 négyzetméteres, beépítetlen, 
vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Fenyő utcában építési telek eladó.

Köszönetnyilvánítás

“Egy ember addig él, amíg emlékeznek rá.” (Fekete István)

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

BAJUSZ  ISTVÁN
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek,

részvétükkel fájdalmunkban osztoztak.
A gyászoló család

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra Te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Ezúton mondunk köszönetet 
mindazoknak a rokonoknak, 

munkatársaknak, szomszédoknak, 
ismerősöknek, akik felejthetetlen 

halottunk

PALYOV GYÖRGYNÉ
sz.: LESTYAN GODA ZSUZSANNA

temetésén részt vettek és fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek.

A gyászoló család

Tisztelt ápolási díjban részesülők!
A Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály nevében tájé-

koztatjuk Önöket, hogy 2011. január 1. napjától az ápolási díj havi 
összege megemelkedett.

Az éves központi költségvetési törvényben meghatározott alap-
összeg 2011. évben 29.500,-Ft. Ennek alapján az alapösszeg

a) 100 %-a (29.500,-Ft), akik súlyosan fogyatékos vagy tartósan 
beteg 18 év alatti személy gondozását, ápolását végzik,

b) 130 %-a (38.350,-Ft), akik fokozott ápolást igénylő súlyosan 
fogyatékos személy gondozását, ápolását végzik,

c) 80 %-a (23.600,-Ft), akik az önkormányzat rendeletében 
meghatározott feltételek fennállása esetén, 18. életévét betöltött 
tartósan beteg személy ápolását, gondozását végzik.

A 2011. január havi emelt összegű ellátást 2011. február 5. nap-
jáig a szokásos módon folyósítja Szarvas Város Polgármesteri Hi-
vatala.

Hatósági Szociális és Családvédelmi Osztály

Tájékoztatás

Egyéb

Oktatás
Korrepetálás, felzárkóztatás, fej-
lesztés, dolgozatokra, középiskolai 
felvételire felkészítés általános is-
kolásoknak (1-8. osztály). Dolgozat-
lapok megrendelhetők. Érd.: 06-30-
856-3218

Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi 
kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-
analízis, tenyérjóslás. Végzett aszt-
rológus-jósnő várja vendégeit. Tel.: 
06/30/461-69-11

*
ISO Minőségirányítási rendszerek, 

Kör nyezetirányítási rendszerek ki-
építése, bevezetése, tanúsításra való 
felkészítés az új szabvány előírásai-
nak fi gyelembevételével. Régi rend-
szerek átdolgozása. Tel.: 06/20/353-
0995 Ruzicska.

*
Gyógyuljon a PA RAJ DI SÓTÓL. 
Ajánljuk: légúti megbetegedésekre, 
bőrbetegségekre, ízületi panaszok-
ra, allergiákra és szívbetegségekre. 
Mellékhatások nélküli gyógymód a 
Kossuth u. 30. sz. alatt. Nyitva: H-P 
13-18-ig. Szükség szerint egyezte-
tünk. Tel.: 06-70-946-1569.

*
Masszázsoktatás kezdőknek és hala-
dóknak. Érd.: 06-30-320-8189

Idézőjel
“ Bárki úgy 

határoz, hogy az 
Igazság és Tudás 

ítészeként útra kél, 
biztos lehet benne, 

hogy hajótörést 
szenved az istenek 

hahotájának 
elsöprő 

viharában.„
Albert Einstein
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– Az idény kezdete előtt ko-
moly „vérfrissítés” történt a csa-
pat keretében. Az érkezők vagy 
az osztály meghatározó játékosai 
voltak, vagy magasabban jegy-
zett együttesből igazoltak ide. Mi 
késztette a klub vezetését erre?

– Igyekeztünk versenyképes-
sé tenni csapatunkat a bajnoki 
címért folyó csatában. Valóban 
meghatározó játékosok leigazo-
lására törekedtünk, akik segítsé-
gével támadó szellemű focit le-
het játszani. Boér Gábor, Haran-
gozó Krisztián, Miklya Miklós, 
Vincze Alex és Palyusik Gábor 
érkezésével szándékaink realizá-
lódtak. Megítélésünk szerint az 
osztály egyik legerősebb keretét 
sikerült összehoznunk, amelytől 
joggal vártuk el a dobogós he-
lyek valamelyikének megszerzé-
sét. Nem csináltunk titkot azon-
ban abból sem, hogy törekszünk 
megnyerni a bajnokságot. 

– A tabella azt mutatja, reá-
lisan mérték fel az erőviszonyo-
kat…

– A célokat részben teljesítet-
tük, hiszen a harmadik helyen ál-

lunk, és hátrányunk is mindössze 
három pont az élen álló Békéssel 
szemben. Feszültséget csak a ha-
zai sikertelenség okozott. Ősszel 
meglehetősen kétarcú volt a csa-
patunk. Furcsa módon idegenben 
sokkal jobban szerepeltünk, miu-
tán egyetlen kivétellel mindenhol 
nyerni tudtunk. Ezzel szemben 
hazai pályán, mintha valamiféle 
átok ült volna rajtunk: döntetle-
nek és vereségek jöttek sorban, 
és csak az utolsó, már tavaszinak 
számító mérkőzésen sikerült első 
győzelmünket begyűjteni. 

– Milyen okokra vezethető 
mindez vissza? 

– Azt gondolom, hogy a táma-
dójátékunk csapdájába estünk. 
Hazai meccseinken ellenfeleink 
foggal-körömmel védekeztek, és 
amikor emiatt túlságosan kinyíl-
tunk, rendre megittuk a levét. 
Saját pályájukon támadóbb fel-
fogásban játszottak riválisaink, 
ami sokkal inkább kedvezett ne-
künk. 

– Lesznek változások a felké-
szülési időszakban?

– Nem szándékozunk igazol-

A Kondorosi TE őszi csapata

Idegenben voltak otthonosabbak
Mérlegen a Kondorosi TE labdarúgó-csapata

Csarnok Kupa 
Az őszi visszavágók első for-

dulóját bonyolították le a Csar-
nok Kupáért zajló városi terem-
labdarúgó-bajnokságban. Mint 
arról Kovács Ferenc szervező 
tájékoztatta lapunkat, a résztve-
vő 17 csapat már most biztosí-
totta a szervezőket arról, hogy a 
megváltozott rendszer ellenére a 
jövőben is részt vesz a pontvadá-
szatban. A szigorúbb lebonyolí-
tás hatására nincsenek halasztott 
mérkőzések, ezáltal pontosan 
nyomon követhető a bajnokság 
alakulása, ráadásul már most va-
lamennyi együttes tisztessége-
sen befi zette a nevezési díjat. A 
kilencedik játékhéten az alábbi 
eredmények születtek.

A csoport: Westend Söröző–
Harmadik Félidő 4–1, gólszerző: 
Kondacs J. 2, Jambrich P., Tusjak 
Cs., ill. Rusz R. Carpenters–Ko-
rona 7–4, g.: László V. 3, Furár 
R. 2, Demcsák D., Filyó T., ill. 
Bencze T. 3, Zvara J. Integrál–
Tűzoltók 8–2, g.: Melis M. 3, 
Chlebik Zs. 3, Keller Z., Hudák 
P., ill. Szín T., Kuszi A. Lux Ha-
lász–Unitrans 10–1, g.: Rácz A. 
3, Budai I. 2, Kriska T. 2, Szabó 
R. 2, Nagy R., ill. Csipai Cs.

Az állás 9 forduló után: 1. Ko-
rona 24 (55–22, 9), 2. Carpenters 
18 (50–30, 9), 3. Integrál 18 (42–
30, 9), 4. Unitrans 18 (44–35, 9), 
5. Westend Söröző 16 (34–28, 9), 
6. Lux-Halász 15 (49–24, 9), 7. 
Harmadik Félidő 6 (20–44, 9), 8. 
Andragória 3 (17–52, 8), 9. Tűz-
oltók 1 (13–59, 9).

B-csoport: Sörklinika–Vajda 
FC 3–1, g.: Mrena T., Palotai A., 
Kuszi A., ill. Rusz Z. Gólvágók–
Szarvas Coop 7–2, g.: Medvegy 
Gy. 3, Gyuricza E., Bohák P., 
Bodai J., Vígh J., ill. Erdei A., 
Bata T. Milf FC–Rivális 5–4, 
g.: Nguyan Tran M. 2, Bencze 
T., Altmann R., Farkas N., ill. 
Laucsik P., Varga J., Károly J., 
Tatár I. Fly Emirates–Hordó 2–
11, g.: Hován G. 2, ill. Bogdán G. 
3, Moldván K. 3, Misúr Cs. 2, 
Somogyi J., Darida P., Darida R.

Az állás 8 forduló után: 1. 
Gólvágók 24 (55–13, 8), 2. Hor-
dó 18 (58–28, 8), 3. Sörklinika 18 
(33–23, 8), 4. Milf FC 15 (27–28, 
8), 5. Szarvas Coop 12 (44–33, 8), 
6. Vajda FC 6 (26–45, 8), 7. Rivá-
lis 3 (24–58, 8), 8. Fly Emirates 0 
(17–60, 8).

Következik: Január 13., csü-
törtök, 19.00: Integrál–Unitrans 
(A), 20.00: Hordó–Gólvágók 
(B). Január 14., péntek, 19.00: 
Tűzoltók–Harmadik Félidő (A), 
20.00: Rivális–Sörklinika (B). 
Január 15., szombat, 16.00: Fly 
Emirates–Vajda FC (B). Január 
16., vasárnap, 16.00: Korona–
Andragória (A), 17.00: Westend 
Söröző–Carpenters (A), 18.00: 
Szarvas Coop–Milf FC (B).

GÓLLÖVŐLISTA
A Kondorosi TE játékosai az 

őszi mérkőzéseken 35 alkalom-
mal vették be ellenfeleik kapu-
ját. A legeredményesebb táma-
dónak Miklya Miklós Mihály 
bizonyult 9 találattal, megelőz-
ve a 7 gólos Boér Zsoltot. Há-
romszor volt eredményes Ben-
czúr Norbert, Hanyecz Henrik 
és Szeverényi Péter, két-két al-
kalommal talált be Boér Gábor, 
Ferenczi Attila és Kajtár István, 
míg egy-egy gólt szerzett Kasik 
Pál, Vince Alex, Medvegy 
György és Pusztai Zsolt. 

A FELKÉSZÜLÉSI MÉRKŐZÉSEK MENETE
Február 5., szombat, 14.00: Kondorosi TE–Szarvasi FC
Február 12., szombat, 11.00: Kondorosi TE–Várfürdő-Gyulai TFC
Február 16., szerda, 18.00: Kondorosi TE–Szabadkígyósi SZSC
Február 19., szombat, 11.00: Kondorosi TE–Békéscsabai MÁV SE
Február 26., szombat, 11.00: Orosháza FC–Kondorosi TE

ni senkit, csak ha valaki távoz-
ni szeretne. Célunk a jelenlegi 
csapat egyben tartása, amelyet 
képesnek tartunk arra, hogy 
megőrizze jelenlegi helyét, il-
letve javítson is azon. A szak-
mai stáb is változatlan marad. 
A január utolsó napján kezdő-
dő téli felkészülés során igyek-
szünk szakítani az utóbbi évek 
„játékospolitikájával”, és a há-
rom legügyesebb játékosunkat 
felvisszük a felnőttek közé. 

– Elzárkóznának az NB III-as 
szerepléstől, ha ezt a pályán ki-
harcolná a csapat, vagy az MLSZ 
erre felkérné a klubot?

– Az egyesület háza táján egy-
előre nem téma az osztályváltás. 
A jelenlegi költségvetés nem ten-
né lehetővé a harmadosztályú 
szereplést. Más kérdés az, ha a 
bajnokság végén tényleg megfe-
lelő pozícióba kerül a csapat, ak-
kor az önkormányzattal és a leg-
jelentősebb támogatóinkkal nyil-
ván megkonzultáljuk a hogyan 
továbbot.

A harmadik helyről várhatja a megyei I. osztályú labdarúgó-
bajnokság tavaszi folytatását a Kondorosi TE labdarúgó-csapa-
ta. Ez a pozíció jobb hazai mérleggel előkelőbb is lehetett volna, 
de a társaság saját pályáján mintha meg lett volna babonázva, hi-
szen csupán az évbúcsúztatón tudta megszerezni első győzelmét. 
Az idényt az idegenbeli produktum mentette meg: házon kívül 
ugyanis mindössze két pontot veszített Hanyecz János legénysé-
ge. A szeszélyes évad további történéseit Gráfi k Krisztián elnök-
kel vettük számba.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Január 7-én mozgalmas nap-
juk volt a Szarvasi Harcművész és 
Küzdősport Egyesület vezetőinek 
és versenyzőinek. A nap során a 
városba látogatott Yutaka Koike 
Sensei shotokan karate mester, a 
Japán Karate Shotorenmei (JKS) 
5. danos instruktora, aki délelőtt 
zártkörű, délután nyilvános edzést 
tartott az érdeklődők számára, 
este pedig a Vajda Péter Művelő-
dési Központ pinceklubjában volt 
jelenésük a sportolóknak, ahol a 
klub évbúcsúztató, illetve évnyitó 
rendezvényét tartották meg.

Mint arról Lovász György el-
nök, 5. danos shotokan karate 
mester beszámolt, japán kollégá-
ját 2009 januárja után második 
alkalommal köszönthette város-
unkban. Villámlátogatása so-
rán Yutaka Koike két tréninget 
vezényelt le. Előbb a klub feke-
te öves versenyzőit látta el hasz-
nos instrukciókkal, majd nyílt 
edzés keretében egyszerű önvé-
delmi technikákat mutatott be, 
azok gyakorlati részére helyez-
ve a hangsúlyt. Ez utóbbi „meg-
mozdulásra” Tiszaföldvárról, 
Törökszentmiklósról, Szegedről, 
Békéscsabáról, Öcsödről, Me-
zőtúrról és Gyuláról is érkeztek 
karatékák, így mintegy 60 sport-
ember végezte együtt a mester 
által bemutatott gyakorlatokat. 

– A sportolók számára egy-
egy ilyen edzés hasonló hatással 
bír, mint az oázist meglátni a si-
vatagban, hiszen a hétköznapok 
monotonitását enyhíti, ráadásul 
egészen új technikákat láthat-
nak és sajátíthatnak el – mondta 

el Lovász Györgyöt, aki egyben 
az SKI Hungary (Shotokan Ka-
rate International) magyarorszá-
gi szervezetének is elnöke.

A japán instruktor mintegy 
10 új elemet mutatott be, ám az 
edzés szünetére is jutott ese-
mény. Rendhagyó módon, a tré-
ninget megtekintő Babák Mi-
hály polgármester és Yutaka 
Koike Sensei adta át a dan dip-
lomát Skorka Tibornak (1. dan) 
és Lizon Jánosnak (1. dan), akik 
másfél éve tettek sikeres vizsgát 
az ausztriai táborban.

A japán mester megtisztelte a 
klub esti évadzáró vacsoráját is, 
amelyről természetesen a szü-
lők, támogatók és szimpatizán-
sok sem hiányoztak. Értékelve a 
2010-es viadalokat, Ruzsinszki 
György edző kifejtette, hogy az 
elmúlt évben jelentős nemzetkö-
zi megmérettetés hiányában az 
eredmények tekintetében sem 
tudták felvenni a versenyt az 
előző esztendővel. Ezzel együtt 
aligha lehettek elégedetlenek, hi-
szen a fejlődés jelei minden cso-
port munkáján megmutatkoztak, 
a legkisebbektől a szeniorokig 
bezárólag. A tréner külön is kö-
szönetet mondott a szülők segít-
ségéért, akik folyamatosan stabil 
hátteret biztosítanak a gyerme-
kek versenyeztetéséhez.

Végezetül szó esett a legfon-
tosabb idei feladatokról. Ennek 
kapcsán Lovász György a má-
jusi, hazai rendezésű kontinens-
bajnokságot jelölte meg első szá-
mú célpontnak.

– Jelenleg is teljes erőbedobás-

sal készülnek versenyzőink a má-
jus végi SKI Európa-bajnokságra, 
amelyen reményeink szerint hat-
hét szarvasi fi atalért szoríthatunk 
majd. A kontinens seregszemlé-
jére kiváló felkészülési állomást 
jelent a márciusi, budapesti WKF 
magyar bajnokság, ahonnan ér-
meket remélünk tanítványainktól 
– tette hozzá az elnök.

A Szarvasi Harcművész és 
Küzdősport Egyesület támoga-
tói: Vas- Fémipari Zrt., Szarvas 
és Vidéke Takarékszövetkezet, 
Work-Trans Kft., Lau-Federn 
Kft., Szarvasi Mozzarella Kft., 
Szarvas Város Önkormányzata.

SZAVAZÓSZELVÉNY
Január folyamán négy héten keresztül tesszük közzé az aláb-

bi szavazószelvényt, melynek kitöltésével voksolni lehet Szarvas 
város 2010. évi legjobb női, illetve férfi  sportolójára. Választa-
ni természetesen csak azok közül lehet, akiket a Szarvas és Vi-
déke hetilap december 23-i számában közzétettünk. A kitöltött 
szelvényt, illetve szelvényeket a Polgármesteri Hivatal portáján 
(Szabadság út 25-27.), vagy a Városi Sportcsarnokban lehet lead-
ni 2011. január 31-ig. 

Kérjük, hogy a borítékra ne felejtsék el ráírni: “Szarvas város 
2010. évi legjobb sportolója”

Ki volt Szarvas város legjobb női sportolója 2010-ben?
1.
............................................................................
2.
............................................................................
3.
............................................................................

Ki volt Szarvas város legjobb férfi  sportolója 2010-ben?
1.
............................................................................
2.
............................................................................
3.
............................................................................

Név:
................................................................................
Cím:
................................................................................
Csak a lapunkból kivágott szelvényeket tudjuk fi gyelembe 

venni a szavazatok összegzésénél.

A Sánc nem ha-
gyott sanszot a 

riválisainak
Gyomaendrődi siker született 

a Fakupáért zajló városi mix-röp-
labdabajnokság decemberi má-
sodik fordulójában. A viadal ke-
retében öt helyi és két vendégcsa-
pat csatázott a végső sikerért. A 
játénap során a gyomaendrődiek 
ellenállhatatlannak bizonyultak 
és még az első kört megnyerő 
Csipet Csapatot is maguk mögé 
utasítva győztek. Érdekesség, 
hogy az összetett pontverseny-
ben – amibe csak a szarvasi ala-
kulatok eredményei számítanak 
– valamennyi együttes megdup-
lázta korábbi eredményét.

Végeredmény: 1. Sánc SC 
Gyomaendrőd, 2. Csipet Csa-
pat (Balla Borbála, Pecsenye 
Rita, Bazsó Brigitta, Maczik 
Péter, Priffer Tibor, Kiszel Ta-
más), 3. Vidám Nyerők, 4. Ta-
nár-Diák, 5. Szent István Egye-
tem Békéscsaba, 6. Libalapos, 7. 
Szarvasvadász. 

Az összetett pontverseny ál-
lása: 1. Csipet Csapat 40 pont, 
2. Vidám Nyerők 30, 3. Ta-
nár-Diák 24, 4. Libalapos 20, 5. 
Szarvasvadász 16. 

A sorozat 3. fordulóját január 
30-án bonyolítják le.

SPORTPROGRAMOK
Január 8., szombat
Sakk. Körös Kupa, megyei csapatbajnokság: Békésszentandrási 

HMSE–Csaba Honvéd SE, Békésszentandrás, Körös Művelődési 
Ház, 9.00. Szarvasi SE–Békési TE, Szarvas, Vajda Péter Művelő-
dési Ház piceklubja, 9.00.

Január 15.
Asztalitenisz. OB III.: Szarvasi Körös ASE–Kováts DSE Kar-

cag, Szarvas, Fő téri iskola tornacsarnoka, 10.00.

A Yutaka Koike mesterrel készült csoportkép

Egy mozgalmas karate-nap
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kör n y ezet ünk  v édel m ében

�  A Vá r o s s z é p í t ő k  r o v a t a  �

 Hideg, havas eső zuhogott, ennek ellenére 
rövid idő alatt tövüknél fűrészelték ki gya-
korlott szakemberek a kilencvenes években  
jó szándékkal ültetett szilfákat, a Béke köz-
ben.

A  látvány most lehangoló, de lesz ez még 
sokkal kellemetlenebb érzés is! 

Rekkenő kánikulában  árnyékban parkolás  
helyett  a tűző napon forrósodnak fel majd a  
gépkocsik, több por  hatol be a lakásokba  a 
forgalom  erős zajával együtt. 

A fák jelenléte életünkben ugyanis nem-
csak esztétikai jelentőségű!  Enyhíti, segít 
elviselni az időjárás, a kedvezőtlen kör-
nyezeti hatások ártalmait.

A fakivágás azért történt a Béke közben, 
mert  a lakók egy része szerint „mohás lett a 
házak  északi fala,” ….meg minden más mi-
att is, amit egy fa létével okozni képes!

Elvi vita helyett, a mohásodás okairól – 
ami  a sajnálatos  fakivágás után felesleges is 
– csak  néhány  kérdésünk van; 

– miért nem volt lehetőség más megoldást 
keresni, miért kellett  sietni a fák kivágásával, 

– miért nem konzultáltak megoldási lehe-
tőségekről szakemberekkel,  

– miért nem kérték a lakók türelmét az ész-
szerűbb megoldás érdekében,

– miért nem lehetett a fákat ritkítani,   csak 
minden harmadikat,  vagy másodikat kivág-
ni, 

– miért nem kérték a Városszépítők véle-
ményét sem, annak ellenére, hogy „ügyfél 
jogállásű a civil szervezet, aminek következ-
tében a város életét érintő jelentős  beavatko-
zásokkal kapcsolatban az egyesület vélemé-
nyét fi gyelembe kell venni?

Néhány fa megmaradhatott volna, és fo-
lyamatos újratelepítéssel, -a tarra vágás  döb-
benetes látványa nélkül -kialakult volna a  la-
kók igényének jobban  megfelelő, szerethe-
tőbb  fafajokból álló fasor.

Ez az „akció” több százezer forintba ke-
rült, de az új fasor telepítése se lesz ingyen 
a KOMÉP-nek, és nekünk, szarvasiaknak 
sem.

A békeközi lakók emlékükbe idézhetik a 
kivágott szileket, miközben lakásuk ablakát 
kinyitják nyár derekán.......  

Város- és Környezetvédő Egyesület
Utóirat
Ez a szöveg a Newjsag.hu oldalán jelent 

meg először. Ezt követően a Rádió Szarvas 
riportot készített az Egyesület elnökével és 
a „Fakivágatók” közös képviselőjével. Ez 
utóbbi ígéretet tett, hogy tavasszal sk. pótol-
ják a kivágatott fákat. 

Örömmel hallottuk, kíváncsian várjuk.

A  fák nem ellenségeink!

Feketén-fehéren
Karácsonyi hangulat 

Remélhetően szép emléket hagyott lel-
künkben a karácsony, így ünnepi díszbe öl-
tözött a Fő terünk is! Köszönjük a KOMÉP 
díszítő munkáját, amely izléses és dekoratív 
volt. A Fő tér területére összpontosította fi -
gyelmünket, az ünnepi hangulatba mártózha-
tott, aki arra járt. Ugyanez elmondható a Mú-
zeum környékéről is.

Köszönet a Szlovák Iskola „angyalainak”, 
akik ismételten egyedi izléssel díszítették abla-
kaikat, a már megszokott magas színvonalon. 
Hiányoltuk azonban a Lengyel palota dekorálá-
sát, a kiugró három ablak kínálta a lehetőséget! 
A magánházak, díszítettsége hasonló arányú 
volt az előző évekéhez, remélhetően a következő 
karácsonyra több otthon ablaka fog tündökölni. 
Talán még a „város peremén” is.
Kirakatnézőben

Az ünnepi készülődésben, hangulatunk ala-
kításában  fontos helyet kapnak az üzletek ki-
rakatai. Ennek ellenére kevés kirakat mutatott 
ünnepi arcot, csábítást. Volt mégis néhány, 
amelyeket megnevezünk: Zöldrózsa Virágüz-
let (Zalka M. utca), Béke utcai virágüzlet a Szi-
rén szomszédságában, Írószerbolt a Lux Panzió 
épületében, Onix Ékszerbolt, az Árpád Üzlet-
ház, az Ajándékbolt. (Elnézést kérünk azoktól, 
akik (és amelyek) most elkerülték fi gyelmün-
ket.) További üzleteket, kirakatokat is szívesen 
megnevezünk, az év folyamán bármikor, ha Ol-
vasóink beküldik javaslatukat a bolt pontos ne-
vét megadva. 

Hiányoltuk azonban a karácsonyi dekoráci-
ót a Bolza kastély épületéről, kapujáról, ame-
lyet előző években feldíszítettek az ott mű-
ködő intézmények. Ez az épület valamennyi 
közül leginkább városunk büszkesége, elhe-
lyezkedése, történelme alapján. Ez alkalom-
mal díszítetlensége miatt tűnt ki a többi épü-
let közül.

Köszönet minden intézmény és magánszemély 
munkájáért, akik a város karácsonyi hangulatának 
megteremtésében részt vettek!
Plusz-mínusz egy vödörnyi...

…...ennyi forró bitumen hiánya az oka, hogy 
meglévő több száz kátyúnk és „bukkanónk” szá-
ma városunkban legalább kettővel növekedett az 
utóbbi hónapokban. A korszerű Dózsa György ut-
cai óvoda előtt már az aszfaltozás befejezésekor 
volt egy „tenyérnyi” kátyú. Mára komoly mére-
tűre növekedett, és tovább növekszik az új asz-
faltúton, amíg a járhatatlanság fokát el nem éri. 
A Vajda Péter utca-Vasút utca kereszteződésében 
az őszi úthelyreállításkor feleslegesen használtak 
el néhány vödörnyi aszfaltot, mert a simára dol-
gozott útfelületen bukkanók keletkeztek a szük-
ségesnél több forró anyag felvitele miatt. A ko-
csiknak végül is mindegy, miért zötyögnek az 
utakon!

Felelős – a munkát ellenőrző, átvevő – szak-
emberek miért nem veszik észre ezeket? Biz-
tosan többe kerül a javítás, mint az időben el-
végzett korrekció! Tudjuk, ha valamit rosszul 
csináltak meg, az csak rosszabbá válhat, mint a 
nem régen elkészített útjaink is. 
Volt – nincs. Lesz?

A Posta előtti terület felújításának kérésével 
kerestük meg levélben a Magyar Posta Területi 

Igazgatóságát. A terület jelenlegi állapota nem 
fogadható el városunk központi helyén!

Az épület melletti elektromos rendszerhez 
tartozó vasépítmény lecserélése – egy környe-
zetbe illő, korszerű változatra – megtörtént. 
Köszönjük! A hosszú ideig üzemelő, igénytelen 
büfébódét is elszállították a területről, remélhe-
tően nem az újbóli kinyitás ígéretével! A szol-
gáltatás ellen nincs kifogásunk. Ellenkezőleg! 
Jó, hogy működik, de elvárjuk, hogy megfelelő 
szintű, és városképileg is elfogadható épület-
ből árusítson a vállalkozó, az építménye előtti 
(ízléses!) szilárd burkolat kiépítésével, szemét-
gyűjtővel.

A Posta épülete előtti zöldfelület felújításának 
tervezésekor kérjük kialakítani a megfelelő nö-
vénycsoportokat és a füvesített felületet.
Kinek a feladata?

A belvízveszély idején derült ki, hol nem mű-
ködnek a réges-régen ásott vízelvezető árkok. 
Néhol feltöltődtek, néhol eltömődtek a kapube-
járók alatti átereszek, másutt szabálytalan be-
járók épültek. A megtelt árkok veszélyeztetik 
a házak alapjait: a vályogházak végzetesen át-
nedvesedhetnek, károsodhatnak. Bejelentések 
érkeztek a Dózsa út elejéről, az Állomás utca. 
északi részéről. Kinek a feladata az átereszek és 
az árkok karbantartása? Szívesen vennénk, ha 
az ILLETÉKES HIVATAL nyilvános választ 
adna kérdésünkre. 

* * *
Várjuk pozitív és negatív jelzéseiket, ötle-

teiket a Szarvas és Vidéke szerkesztőségének 
címén, írott vagy elektronikus levélben. Kö-
szönjük.


